11Iro

HAms: oner
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.08.2009 21:15:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.08.2009 21:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/180906/answer/180907




[To gaHHBIM CIIePMOTPaMMBbI UMEETCS TEPATO300CIIepMusi. BepoaTHOCTh 3a4aTusl eCTECTBEHHBIM
nyTeM CHuXKeHa. ClefyeT BHIIONHUTH TOBTOPHYIO CIIEPMOrpaMMy (He MeHee, 4eM 4epe3 3 Heflenu).
Ecnu u3MeHeHus COXPaHSITCS, TO He0OXOOUMBI OCMOTP ¥ 00C/IefoBaHue Y aHAPOJIOTa [IJIsi BEISICHEHUS
IPUYUHE U3MEHEeHUH U mogdopa JIeYeHus .



